

「入試ガイドブック 2024（2023年度4月版）」の訂正について

「入試ガイドブック 2024（2023年度4月版）」の記載内容に誤りがございました。下記のとおり訂正させていただくとともに、心よりお詫び申し上げます。

1. P2 一般選抜（A・B日程）の試験教科・科目および出題範囲等について

【誤】

一般選抜（A日程）

●は必須科目、○は必須教科の選択科目、◇は選択教科の選択科目、×は選抜対象外科目

学部	国語	外国語	数学	理科または実技				満点
				物理基礎 物理	化学基礎 化学	生物基礎 生物	実技	
工	◇	◇	●	○	○	×	×	300
建築	◇	◇	●	○	○	×	◇	300
ライフデザイン	◇	◇	◇	◇	◇	×	×	200

一般選抜（B日程）

●は必須科目、○は必須教科の選択科目、◇は選択教科の選択科目、×は選抜対象外科目

学部	国語	外国語	数学	理科または実技				満点
				物理基礎 物理	化学基礎 化学	生物基礎 生物	実技	
工	◇	◇	●	○	○	×	×	200
建築	◇	◇	●	○	○	×	◇	200
ライフデザイン	◇	◇	◇	◇	◇	×	×	200

【正】

一般選抜（A日程）

●は必須科目、○は必須教科の選択科目、◇は選択教科の選択科目、×は選抜対象外科目

学部	国語	外国語	数学	理科または実技				満点
				物理基礎 物理	化学基礎 化学	生物基礎 生物	実技	
工	◇	◇	●	○	○	×	×	300
建築	◇	◇	●	○	○	×	×	300
ライフデザイン	◇	◇	◇	◇	◇	×	◇	200

一般選抜（B日程）

●は必須科目、○は必須教科の選択科目、◇は選択教科の選択科目、×は選抜対象外科目

学部	国語	外国語	数学	理科または実技				満点
				物理基礎 物理	化学基礎 化学	生物基礎 生物	実技	
工	◇	◇	●	◇	◇	×	×	200
建築	◇	◇	●	◇	◇	×	×	200
ライフデザイン	◇	◇	◇	◇	◇	×	◇	200

2. P3 大学入学共通テスト利用選抜（1・2期）の選抜方法、指定教科・科目について

【誤】 情報

【正】 情報 I

3. P25 特待生制度について

【誤】 (1) 大学入学共通テスト利用選抜の合格者

【正】 (1) 大学入学共通テスト利用選抜（1・2期）の合格者（ただし、3教科3科目以上を受験した者）